

PMLevyCOLNPEm Resource

From: Tanya Simms
Sent: Friday, April 17, 2009 11:30 AM
To: PMLevyCOLNPEm Resource
Cc: Brian Anderson
Subject: RAI 2481 Q10168

This RAI question is being deleted because it is similar to the standard question asked in Bellefonte RAI 175 question 8.1-2. Industry understands the staff request and will supply a revised Bellefonte response.

	Levy County, Units 1 and 2 - 08.01 - Electric Power - Introduction - Question 10168
RAI ID	2481
Status	Reviewed TBC
Reason	
Acceptance Criteria	50.63-Station Blackout
Question Type	Std. Design
Description	RAI-SRP 8.1-EEB-03 FSAR Section 8.1, Table 8.1-201 states that RG 1.155 pertaining to station blackout (SBO) is not applicable. Although the LNP uses a passive design and, therefore, the SBO coping criteria are not directly applicable, please, indicate why the procedures for severe weather, restoration of offsite/onsite power, and operator training are not applicable to LNP and should not be submitted for staff review pursuant to 10 CFR 50.63.
Relates to Question	
Question Number	
Answer	

Hearing Identifier: Levy_County_COL_NonPublic
Email Number: 67

Mail Envelope Properties (B4ECC0E252653F48B3F57C3B833465E80EA8D19C3F)

Subject: RAI 2481 Q10168
Sent Date: 4/17/2009 11:30:14 AM
Received Date: 4/17/2009 11:30:16 AM
From: Tanya Simms

Created By: Tanya.Simms@nrc.gov

Recipients:

"Brian Anderson" <Brian.Anderson@nrc.gov>

Tracking Status: None

"PMLevyCOLNPEm Resource" <PMLevyCOLNPEm.Resource@nrc.gov>

Tracking Status: None

Post Office: HQCLSTR02.nrc.gov

Files	Size	Date & Time
MESSAGE	1110	4/17/2009 11:30:16 AM

Options

Priority: Standard

Return Notification: No

Reply Requested: Yes

Sensitivity: Normal

Expiration Date:

Recipients Received: